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01 밑줄� 친� 부분의� 의미와�가장� 가까운�것을� 고르시오 정답 2 난이도 하 문제유형 어휘

어휘

flexible 융통성 있는, 탄력적인, 적응성 있는(=adaptable)

cope with ~에 대처[대응]하다

passionate 열정적인, 열렬한

해석

학교 교사들은 학생들의 다양한 능력 수준에 대처하기 위해 

적응성이 있어야 한다.

① 강한

② 적응력이 있는

③ 정직한

④ 열정적인

해설 flexible 융통성 있는, 탄력적인, 적응성 있는(=adaptable)

02 밑줄� 친� 부분의� 의미와�가장� 가까운�것을� 고르시오 정답 1 난이도 하 문제유형 어휘

어휘

vary 다르다, 달라지다, 변화를 주다(= change)

decline 줄어들다, 감소하다, 거절하다

expand 확장하다, 넓히다, 팽창시키다

include 포함하다, 포함시키다

농작물 수확량은 달라진다, 일부 지역에서는 개선되고 다른 

지역에서는 감소한다.

① 달라지다

② 쇠퇴하다

③ 확장하다

④ 포함시키다

해석

vary 다르다, 달라지다, 변화를 주다(= change)해설

03 밑줄� 친� 부분의� 의미와�가장� 가까운�것을� 고르시오 정답 4 난이도 중 문제유형 어휘

어휘

with respect to ~에 관하여(= in terms of)

in danger of ~의 위험에 처한

in spite of ~에도 불구하고

해석

나는 내 교육에 관해서 누구에게도 열등감을 느끼지 않는다.

① 의 위험에 처한

② 에도 불구하고

③ 에 찬성하여

④ 의 관점에서

해설 with respect to ~에 관하여(= in terms of)

2 0 2 2 .0 6 . 1 8 ( 토 )  시 행 영어� (A)책형

2022년� 지방직� 9급� 공채

가장 빠르고

가장 정확한

기·출·복·원

※2021년도 지방직 시험 기준



공무원 영어과외만 17년째. 전국 12개 지점 영가스파르타센터 [6개월 80점 이상 보장] ▶ www.younggaspa.com                            

                                                                   

★ 공무원 영어과외1위 / 공무원 관리형스파르타 1위 ★                                                    ☎1800-8095   

04 밑줄� 친� 부분에� 들어갈�말로� 가장� 적절한� 것은? 정답 4 난이도 하 문제유형 어휘

어휘

turn into ~로 변하다, 바뀌다

start over 다시 시작하다

put up with 참다, 견디다

run out of ~을 다 써버리다, ~이 없어지다

해석

때때로 우리는 다음 월급날 훨씬 전에 돈을 다 써버린다. 

① ~로 변하다

② 다시 시작하다

③ 참다

④ 을 다 써버리다

해설
다음 월급날 전에 돈을 다 써버린다(run out of)는 표현이 

가장 적절하다. 

05 어법상�옳지� 않은� 것을�고르시오. 정답 2 난이도 중 문제유형 문법

어휘 discard 버리다, 폐기하다

해석

① 그는 나에게 왜 매일 돌아오냐고 물었다.

② 아이들이 일년 내내 갖고 싶어 하는 장난감들이 최근 버

려졌다.

③ 그녀는 언제나 도움을 줄 준비가 되어 있는 사람이다.

④ 곤충들은 종종 우리에게는 분명하지 않은 냄새에 이끌린다.

해설

① ask가 4형식으로 쓰인 문장으로 의문사절이 목적어자리, 

즉 간접의문문으로 쓰이고 있는 문장이다. [의문사 + 주어+ 

동사]로 옳은 문장이다. 

② 문장의 주어인 장난감(Toys)은 버리는 것이 아니고 버려

지는 수동의 관계이므로 수동태로 고쳐야 한다. 또한 주어

(Toys)가 복수이므로 수일치도 올바르지 않다. (has recently 

discarded → have recently been discarded)

③ 사람을 선행사로 취하며 주어를 대신하고 있는 주격관계

대명사 who는 옳다. 

④ 곤충들은 향기(scents)에 이끌리게 되는 수동의 관계이므

로 수동태(are often attracted)는 옳다. 또한 주격관계대명

사 that 이하의 동사의 수일치(aren't)는 선행사(scents)에 

한 것도 옳다.

06 어법상�옳지� 않은� 것을�고르시오. 정답 2 난이도 중 문제유형 문법

해석

① 종이의 양면에 글을 쓸 수 있다.

② 우리 집은 나에게 안정감, 따뜻함, 그리고 사랑의 느낌을 

준다.

③ 자동차 사고의 수가 증가하고 있다. 

④ 만약 내가 네가 무엇을 하려는지 알았다면, 나는 너를 말

렸을 것이다.

해설

warm → warmth, 전치사 뒤의 명사 병렬 구조 security, 

warmth and love

① both sides (both + 복수명사) 

② 전치사 뒤의 명사 병렬 구조 a feeling of security, 

warmth and love

③ the number of (~의 수) + 단수 동사

④ 가정법 과거완료 도치 문장 



공무원 영어과외만 17년째. 전국 12개 지점 영가스파르타센터 [6개월 80점 이상 보장] ▶ www.younggaspa.com                            

                                                                   

★ 공무원 영어과외1위 / 공무원 관리형스파르타 1위 ★                                                    ☎1800-8095   

07 우리말을� 영어로�잘못� 옮긴� 것을�고르시오. 정답 1 난이도 하 문제유형 문법

해설

can afford to -> cannot afford to, 낭비할 수 없다는 

cannot afford to waste

① 낭비할 수 없다는 cannot afford to waste

② fade 사라지다 자동사

③ have no alternative(choice) but to V ~외에는 대안이 

없다.

④ aim to V~할 작정이다.

08 우리말을� 영어로�잘못� 옮긴� 것을�고르시오. 정답 1 난이도 하 문제유형 문법

해설

No sooner had I finished the meal, 부정어가 문두에 나

왔으므로 주어 서술어 도치해야 한다.

① No sooner had I finished the meal ~부정어가 문두에 

나왔으므로 주어 서술어 도치이다.

② will have to ~해야 할 것이다

③ A is to B what C is to D, A와 B의 관계는 C와 D의 

관계와 같다

④ ended up -ing  결국 ~하게 되다

09 두� 사람의�대화� 중� 가장� 어색한� 것은? 정답 4 난이도 하 문제유형 생활영어

해석

① A: 나는 이 신문이 편견이 없어서 좋아.

B: 그래서 발행 부수가 가장 많은 거야.

② A: 옷을 다 차려입은 이유가 있니?

B: 응, 오늘 중요한 면접이 있어.

③ A: 연습할 때는 공을 똑바로 칠 수 있지만 경기 중에는 

못 쳐.

B: 나도 그런 일이 자주 있어.

④ A: 캔버스에 그리고 싶은 특별한 주제가 있니?

B: 고등학교 때 역사 공부를 잘 못했어.

해설

캔버스에 그리고 싶은 subject(주제)를 물었는데, subject(과

목)이라는 의미의 대답이다.
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10 밑줄� 친� 부분에� 들어갈�말로� 가장� 적절한� 것은? 정답 4 난이도 하 문제유형 생활영어

어휘 I can't thank you enough. 대단히 감사합니다

해석

A: 야! 지리 시험은 어땠어?

B: 나쁘지 않았어, 고마워. 난 그냥 그게 끝나서 기뻐! 너는 

어때? 과학 시험은 어땠어?

A: 오, 정말 잘 봤어. ___________. 너한테 신세를 졌어.

B: 천만에. 그래서, 다음 주에 예정된 수학 시험을 준비하고 

싶은 기분이 드니?

A: 응. 같이 공부하자.

B: 좋아. 나중에 봐.

① 이 일로 자책하는 것은 무의미하다.

② 여기서 당신을 만날 줄은 몰랐어요.

③.사실, 우리는 매우 실망했다.

④ 도와줘서 정말 고마워

해설

B의 답변이 감사 인사에 대한 답변이므로, 빈칸에는 감사의 

의미가 들어가야 한다.

I can't thank you enough. 매우 고맙다는 뜻이다.

11 주어진�글�다음에� 이어질� 글의� 순서로� 가장� 적절한� 것은? 정답 3 난이도 중 문제유형 독해

어휘

sort 분류하다

stream 흘러나오다

surroundings 환경

on-demand 요구만 있으면(언제든지)

proprietary 등록상표가 붙은, 소유주의

proprietary glasses 특허 안경 

available 구할 수 있는, 이용 가능한

해석

시각장애인들에게 우편물을 분류하거나 많은 양의 빨래를 하

는 것과 같은 일상적인 일은 어려운 일이다.

(A) 그것은 수천 명의 사용자들이 스마트폰이나 Aira의 독

점 안경을 사용하여 그들의 주변 환경을 스트리밍할 수 있

게 해주는 새로운 서비스인 Aira의 배후에 있는 생각이다.

(B) 하지만 만약 그들이 볼 수 있는 누군가의 눈을 "빌릴" 

수 있다면 어떨까?

(C) 24시간 연중무휴로 이용할 수 있는 Aira 사용자는 질문

에 답하거나, 사물을 설명하거나, 사용자에게 위치를 안내할 

수 있다.

① (A)-(B)-(C)

② (A)-(C)-(B)

③ (B)-(A)-(C)

④ (C)-(A)-(B)

해설

주어진 글에서 앞이 보이지 않는 사람들에게 일상의 일들이 

어렵다고 하였고, (B)에서 역접의 접속사 But 이 나오고 they

는 주어진 글에서 앞이 보이지 않는 사람들을 가리키며, 그들

에게 누군가의 눈을 '빌려주는'것이 어떨지에 대한 내용으로 

이어지는 것이 적절하다. 그리고 (A)에서 That은 (B)에서 나

온 생각을 가리키며, Aira이 소개와 함께 처음 등장한다. 그

리고 (C)에서는 then 부사와 Aira가 할 수 있는 일들이 열거

되어 있으므로 (A) 다음에 이어지는 것임을 알 수 있다.
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12 주어진�문장이� 들어갈� 위치로�가장� 적절한�곳은? 정답 3 난이도 중 문제유형 독해

어휘

comparison 비교

genuine 진짜의

analogy 비유, 유사점

figure of speech 비유적 표현

assert 주장하다, 확고히 하다

fundamental 근본적인, 핵심적인, 핵심

similar 비슷한, 유사한

dissimilar 같지 않은, 다른

analogous 유사한

stem 줄기

exhibit 보이다, 전시하다

genus (생물 분류상의) 종류

disparate 이질적인, 서로 전혀 다른

apparatus 기구, 조직체, 기관

valve 밸브, 판막

해석

비유는 두 가지가 상당히 핵심적인 많은 측면에서 비슷하다

고 주장되는 언어적 표현이다.

비록 두 가지가 크게 다르더라도, 그들의 구조, 그 부분들의 

관계, 또는 그들이 제공하는 본질적인 목적은 유사하다. 장

미와 카네이션은 비유적이지 않다. (①) 그들은 둘 다 줄기

와 잎을 가지고 있고 빨간색일 것이다. (②) 그러나 그것들

은 같은 방식으로 이러한 특성을 보인다; 그들은 같은 종류

이다. (③) 그러나 심장을 펌프에 비유하는 것은 진정한 비

유이다. 이것들은 서로 다른 것들이지만, 그들은 중요한 특

성을 공유한다: 기계적인 장치, 밸브의 소유, 압력을 증가시

키고 감소시키는 능력, 그리고 액체를 이동시키는 능력 (④) 

그리고 심장과 펌프는 다른 방법과 맥락에서 이러한 특성을 

보여준다.

해설

주어진 문장에서는 역접의 접속사 however와 함께 심장과 

펌프에 대한 비유가 나온다.

③번 앞에서는 장미와 카네이션이 동일한 종류여서 비유가 

아니라는 내용이 나오고, ③번 뒤에는 These가 다른 것이라

고 하며, 심장과 펌프가 가진 중요한 특성들에 대한 설명이 

이어지므로 ③번이 적절하다.
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13 다음� 글의�제목으로�가장� 적절한�것은? 정답 4 난이도 중 문제유형 독해

어휘

efficiency 효율

optimize 최적화 시키다

productivity 생산성

put an end to –을 끝내다, 그만두게 하다

energy drain 에너지 유출

multitasking 동시에 여러 가지 일을 하는 능력

simultaneously 동시에

uninterrupted 중단되지 않는, 연속된

sustained 지속된, 일관된

enhance 높이다

해석

효율성을 최적화할 수 있는 분야 중 하나는 개인의 생산성 향

상을 통해 직원이 주어진 시간 내에 처리하는 작업량(생산된 

제품, 고객 서비스)으로 정의되는 인력이다. 최적의 성능을 보

장하기 위해 올바른 장비, 환경 및 교육에 투자했는가를 확실

하게 하는 것 뿐만 아니라, 직원들이 현대의 에너지 낭비인 

멀티태스킹을 중단하도록 장려함으로써 생산성을 높일 수 있

다. 연구에 따르면, 동시에 다른 프로젝트를 수행하려고 할 

때 작업을 완료하는 데 25-40% 더 오래 걸린다고 한다. 컨

설팅 회사인 The Energy Project의 비즈니스 개발 담당 부

사장인 Andrew Deutscher는 "생산성을 높이기 위해 한 가

지 작업을 중단 없이 지속적으로 수행해라."라고 말한다.

① 인생에서 더 많은 선택지를 만드는 방법

② 일상의 신체적 수행을 향상시키는 방법

③ 멀티태스킹은 효율성 향상을 위한 해답이다

④ 효율성 향상을 위해 한 번에 한 가지 작업을 수행하라

해설

주어진 글에서  일의 생산성을 높이기 위해서는 multitasking

을 멈추고 한 가지 일에 집중해야 한다는 내용이 나오므로 ④

번이 적절하다.
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14 글의� 흐름상� 가장� 어색한� 문장은? 정답 3 난이도 중 문제유형 독해

어휘

argument 논쟁

critical 대단히 중요한, 비판적인

stable 안정된

sibling 형제, 자매

quarrel 다툼

expose 노출하다

disagreement 의견 충돌, 다툼

limit 제한하다

creativity 창의력

brainstorm 창조적 집단 사고

encouragement 격려

highly 매우

tension 긴장

surround 둘러싸다

fistfight 주먹다짐

insult 모욕

conflict 갈등, 상충하다

해석

좋은 논쟁을 하는 기술은 인생에서 매우 중요하다. 하지만 

이것은 부모가 아이들에게 거의 가르치지 않는 것이다. 

우리는 아이들에게 안정된 집을 제공해주고 싶어서 형제자매

의 싸움을 막고 우리 자신의 논쟁을 비공개로 한다. 그러나 

만약 아이들이 의견 충돌에 노출되지 않는다면, 우리는 결국 

그들의 창의력을 제한할 수 있다. (아이들은 평화로운 환경

에서 많은 칭찬과 격려로 자유롭게 브레인스토밍을 할 수 

있을 때 가장 창의적이다.)  매우 창의적인 사람들은 종종 

긴장감이 넘치는 가정에서 자란다는 것이 밝혀졌다. 그들은 

주먹다짐이나 개인적인 모욕에 둘러 싸여 있는 것이 아니라, 

진정한 의견 차이이다. 30대 초반의 어른들에게 상상력이 

풍부한 이야기를 쓰라고 했을 때, 가장 창의적인 이야기는 

25년 전에 가장 많은 갈등을 겪었던 부모에게서 나왔다.

해설

갈등의 상황에서 아이들은 주장을 잘 할 수 있게 된다는 내

용인데, ③번에서는 칭찬과 격려가 창의력을 키운다는 내용

은 전체 흐름과 어색하다.
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15 다음� 글의�내용과� 일치하지� 않는�것을� 고르시오. 정답 3 난이도 하 문제유형 독해

어휘

renown 명성  

swallow 삼키다  

strap 끈으로 묶다   

utter 완전한; 말하다, 소리를 내다  

해석

크리스토퍼 놀런은 아일랜드의 저명한 작가이다. 태어날 때

부터 뇌가 손상된 놀란은 음식을 삼키기 어려울 정도로 몸

의 근육을 거의 통제하지 못했다. 그는 혼자 앉을 수 없기 

때문에 휠체어에 묶여 있어야했다. 그는 알아들을 수 있는 

발화를 할 수 없었다. 하지만 다행히도, 그의 뇌 손상은 지

능이 손상되지 않고 청력은 정상인 정도였다. 그 결과, 그는 

어린 아이였을 때 말을 이해하는 법을 배웠다. 그러나 그가 

10살이 되고 몇 년 후에 읽는 법을 배운 후에야 비로소 그

의 첫 번째 말을 표현할 수 있는 방법이 생겼다. 그는 머리

에 붙어있는 막대기를 사용하여 글자를 가리킴으로써 단어를 

타나냈다. 그는 이 '유니콘 '방식으로 10대의 나이로 시집과 

단편소설 'Dam-burst of Dreams'를 만들었다.

① Christopher Nolan은 뇌 손상을 갖고 태어났다.

② Christopher Nolan은 음식을 삼키는 것도 어려웠다.

③ Christopher Nolan은 청각 장애로 인해 들을 수 없었다.

④ Christopher Nolan은 10대일 때 책을 썼다.

해설

8번째 줄에 '청각은 정상이었다'라고 언급되어 있으므로 ③

번은 옳지 않다. 
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16 다음� 글의�내용과� 일치하지� 않는�것을� 고르시오. 정답 3 난이도 하 문제유형 독해

어휘

saint 성인  

priest 사제, 성직자   

soap opera 연속극   

protestant 신교도   

ban 금지하다  

mortality 사망, 치사율   

aborigines 원주민

해석

많은 가톨릭 국가에서, 아이들은 종종 성인의 이름을 따서 

지어진다. 사실, 일부 성직자들은 부모들이 그들의 아이들의 

이름을 드라마 스타나 축구 선수의 이름을 따서 짓도록 허

락하지 않곤 한다. 개신교 국가들은 이에 있어 더 자유로운 

경향이 있다; 그러나 노르웨이에서는 아돌프와 같은 특정 이

름들이 완전히 금지된다. 아프리카와 같이 유아 사망률이 매

우 높은 국가에서는 부족들이 생존 가능성이 높아지기 시작

하는 나이인 5세가 되면 아이들의 이름을 짓는다. 그때까지, 

아이들은 그들의 나이로 언급된다. 극동의 많은 나라들은 그

들의 자녀에게 어떤 식으로든 아이의 출생의 상황이나 부모

들의 기대와 희망을 묘사하는 독특한 이름을 지어준다. 어떤 

호주 원주민들은 그들의 지혜, 창의성 또는 결단력을 증명한 

몇몇 중요한 경험의 결과로 그들의 이름을 일생 동안 계속

해서 바꿀 수 있다. 예를 들어, 어느 날 그들 중 한 명이 춤

을 아주 잘 춘다면, 그 혹은 그녀는 자신의 이름을 '최고 무

용수' 또는 '가벼운 발'로 바꾸기로 결정할 수도 있다. 

① 많은 가톨릭 국가에서 아이들은 종종 성인의 이름을 따

서 명명된다,

② 몇몇 아프리카 아이들은 5살이 될 때까지 이름이 지어지

지 않는다. 

③ 호주 원주민들의 문화에서 이름을 바꾸는 것은 완전히 

용납될 수 없다. 

④ 다양한 문화들은 다른 방식으로 그들의 아이들의 이름을 

짓는다.

해설
14번째 줄에 '호주 원주민들은 일생 동안 이름을 계속 바꿀 

수 있다'라고 언급되어 있으므로 ③번은 옳지 않다. 
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17 다음� 글의�요지로� 가장�적절한� 것은? 정답 1 난이도 하 문제유형 독해

어휘

don 입다  

attire 의복  

dime 10센트 동전  

grant 승인하다, 인정하다  

marcher 가두행진 참가자 

demonstration 시위

해석

1970년대 초 젊은이들이 "히피"나 "직선"으로 옷을 입는 경

향이 있었을 때 행해진 한 연구에서, 실험자들은 히피나 직

선 복장을 하고 캠퍼스의 대학생들에게 전화를 걸기 위해 

10센트짜리 동전을 요구했다. 실험자가 학생과 같은 옷을 

입었을 때, 요청은 3분의 2 이상에서 허용되었고, 학생과 요

청자가 서로 다른 옷을 입었을 때, 10센트짜리 동전은 절반 

이하의 시간 동안 제공되었다. 또 다른 실험은 비슷한 다른 

사람들에 대한 우리의 긍정적인 반응이 얼마나 자동적일 수 

있는지를 보여주었다. 반전 시위에 참가한 시위자들은 비슷

한 복장을 한 요청자의 탄원서에 서명할 가능성이 더 높으

며, 그것을 먼저 읽으려고 애쓰지 않고 서명할 가능성이 더 

높은 것으로 밝혀졌다.

① 사람들은 그들처럼 옷을 입는 사람들을 도울 가능성이 

더 높다.

② 정식으로 옷을 입는 것은 탄원서에 서명할 기회를 증가

시킨다.

③ 전화를 거는 것은 다른 학생들과 어울리기 위한 효율적

인 방법이다.

④ 1970년대 초반의 몇몇 대학생들은 그들의 독특한 패션

으로 존경받았다.

해설

실험이 다뤄진 글은 실험 결과에 집중해야 한다. 자신과 비

슷한 옷을 입었을 때 도움을 받을 가능성이 높았다는 것이 

실험의 결과이므로 정답은 ①번이다. 
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18 (A)와� (B)에� 들어갈�말로� 가장� 적절한� 것은? 정답 1 난이도 중 문제유형 독해

어휘

duration 지속기간  

keep up with 뒤지지 않다, 보조를 맞추다   

unfold 펼치다 

catch up with 따라잡다 

해석

지속 시간은 주파수와 역관계를 공유한다. 만약 당신이 친구

를 자주 만난다면, 만남의 시간은 더 짧아질 것이다. 반대로, 

친구를 자주 보지 않으면 방문 기간이 일반적으로 상당히 

늘어납니다. (A) 매일 친구를 만난다면, 사건이 전개될 때 

일어나는 일들을 따라갈 수 있기 때문에 방문 기간이 적을 

수 있다. 그러나 친구를 1년에 두 번만 만난다면 방문 기간

이 더 길어질 것이다. 오랫동안 보지 못한 친구와 식당에서 

저녁을 먹었던 때를 생각해 보세요. 여러분은 아마도 서로의 

삶을 따라잡는 데 몇 시간을 보냈을 것이다. 만약 여러분이 

정기적으로 그 사람을 본다면, 같은 저녁 식사의 시간은 상

당히 짧아질 것이다. (B) 연인 관계에서, 커플들, 특히 새로 

태어난 커플들은 서로 가능한 한 많은 시간을 보내고 싶어 

하기 때문에 그 빈도와 지속시간은 매우 높다. 관계의 강도 

또한 매우 높을 것이다.

① (A) 예를 들어 (B) 반대로

② (A) 그럼에도 불구하고 (B) 더 나아가

③ (A) 따라서 (B) 결과적으로

④ (A) 동일한 방법으로 (B) 따라서

해설

"친구를 자주 보면 만남의 지속시간이 짧아지고, 자주 보지 

못하면 지속시간이 길어진다."라는 원리가 먼저 언급되었고 A 

이후로는 친구를 '매일'보는 경우와 '1년에 두 번'보는 구체적

인 사례가 언급되었으므로 A는 for example이 적절하다. 

B 이후에 이어지는 '연인 관계에서는 만남의 빈도와 지속시

간이 높다'라는 말이 앞 내용과 상반되므로 역접의 연결사인 

conversely가 적절하다.  
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19 밑줄� 친� 부분에� 들어갈�말로� 가장� 적절한� 것을� 고르시오. 정답 2 난이도 중 문제유형 독해

어휘

propaganda 선전, 홍보 

employ 고용하다, 이용하다 

glittering 눈부신, 성공적인, 화려한  

generality 일반론, 대부분, 대다수, 일반성, 보편성  

poltician 정치인, 정치가  

minister 장관, 각료, 성직자

해석

가장 자주 사용되는 선전 기법 중 하나는 대중들에게 선전

자의 관점이 일반인의 관점이 반영되어 있고 그들이 최선의 

이익을 위해 일하고 있다는 것을 확신시키는 것이다. 블루칼

라 청중에게 말하는 정치인은 소매를 걷어붙이고 넥타이를 

풀고 군중의 특정한 관용구를 사용하려고 시도할 수 있다. 

그는 심지어 자신이 "그 사람들 중 한 명일 뿐"이라는 인상

을 주기 위해 일부러 언어를 잘못 사용할 수도 있다. 이 기

술은 또한 정치가의 관점이 연설되는 군중의 관점과 같다는 

인상을 주기 위해 반짝이는 일반론을 사용한다. 노동 조합 

간부들, 사업가들, 장관들, 교육자들, 그리고 광고주들은 

[(그들도) 우리와 같은 평범한 사람들임을] 보여줌으로써 우

리의 신뢰를 얻기 위해 이 기술을 사용해왔다.

① 번쩍이는 일반을 넘어서

② 우리처럼 평범한 사람들

③ 다른 것들과 다른 어떤 것

④ 일반 대중보다 더 나은 지식인들

해설

propaganda techniques에 대하여 나열하는 글이다. 빈칸 

문장의 경우 to win our confidence (목적), by appearing 

to be (방법)에 관련된 문장이며, 우리의 자신감을 얻을 수 

있는 목적과 관련되어 빈칸에 들어갈 어구는 ②번 (리더, 교

육자들도) 우리와 같은 일반 대중이다가 가장 적절하다.
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어휘

climb 오르다, 올라가다  

lift 들어올리다  

hill 언단, 경사로 

crest 산마루  

decent 내려오기, 내려가기, 하강 

potential energy 위치에너지  

kinetic energy  운동에너지 

the law of conservation of energy 에너지 보존 법칙

해석

롤러코스터가 트랙의 첫 번째 리프트 언덕을 오를 때, 그것

은 위치 에너지를 만들고 있다. 그것이 지구 위로 올라갈수

록, 중력의 당기는 힘은 더 강해질 것이다. 롤러코스터가 리

프트 언덕을 넘어 하강하기 시작할 때, 그것의 위치 에너지

는 운동 에너지, 즉 운동의 에너지가 된다. 일반적인 오해는 

코스터가 트랙을 따라 에너지를 잃는다는 것이다. 그러나, 

에너지 보존의 법칙이라고 불리는 물리학의 중요한 법칙은 

에너지가 결코 생성되거나 파괴될 수 없다는 것이다. 그것은 

단순히 한 형태에서 다른 형태로 바뀐다. 트랙이 오르막으로 

되돌아올 때마다, 자동차의 운동량인 운동 에너지가 그들을 

위로 운반하여 잠재적인 에너지를 만들고 롤러코스터는 반복

적으로 위치 에너지를 운동 에너지로 변환하고 다시 되돌아

간다. 놀이기구가 끝날 때, 코스터 자동차는 두 표면 사이에 

마찰을 만드는 브레이크 메커니즘에 의해 속도를 늦춘다. 이 

운동은 그것들을 뜨겁게 만들며, 이것은 제동 중에 운동에너

지가 열에너지로 바뀐다는 것을 의미한다. 라이더들은 코스

터가 트랙의 끝에서 에너지를 잃는다고 잘못 생각할 수도 

있지만, 에너지는 단지 다른 형태로, 혹은 다른 형태로 바뀔 

뿐이다.

① 중력

② 마찰

③ 진공

④ 가속

해설
빈칸 뒤 내용에서 브레이크 메커니즘에 의해 속도를 늦춘다 

했으므로 빈칸에 들어갈 말은 ②번 마찰이 가장 적절하다.


